

відповідних ліцензій, дозволів у місячний строк після їх видачі та витяги з реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів у місячний строк після присвоєння;

у разі несплати рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України або сплати її в неповному обсязі платниками рентної плати протягом трьох місяців контролюючі органи подають інформацію про таких платників до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, для вжиття до них заходів згідно із законодавством.

Податківці зауважили, що платники рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України, починаючи із звітного періоду "липень" 2024 року, повинні складати податкові декларації, нараховувати та сплачувати податкові зобов'язання з рентної плати з урахуванням вказаних вище змін до ПКУ.

Підпишіться на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.

ДПС у Чернівецькій області:

Facebook: <https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/>

Державна податкова служба України:

Facebook:

<https://www.facebook.com/TaxUkraine>

«InfoTAX» <http://t.me/infoTAXbot>

Телеграм-канал

ДПС https://t.me/tax_gov_ua

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua

Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007

Гаряча лінія ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок «4»)

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)



Державна податкова служба України

Головне управління ДПС

У Чернівецькій області

Радіочастотний ресурс: з 1 липня 2024 року відбулись зміни щодо адміністрування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом

вересень 2024 року

Фахівці Головного управління ДПС у Чернівецькій області нагадують платникам податків, що 01 липня 2024 року набрав чинності Закон України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України "Про електронні комунікації" щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України" від 21.05.2024 р. № 3721-IX. Законом № 3721 внесено зміни, зокрема до ст. 254 ПКУ та доповнили підрозд. 93 розд. XX "Перехідні положення" ПКУ новими пунктами 3 і 4.

Зокрема, Законом № 3721 внесли наступні зміни до ПКУ:

збільшили розмір ставок рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України, встановлених п. 254.4 ПКУ в 1,2 рази;

платниками рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України є загальні користувачі радіочастотного спектра України, визначені законодавством про електронні комунікації та радіочастотний спектр, яким надано право користуватися радіочастотним спектром України в межах виділеної частини смуг радіочастот загального користування на підставі:

– ліцензії на користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України;

– ліцензії на мовлення з присвоєнням радіочастоти загальних користувачів у смугах радіочастот, виділених для потреб мовлення;

– ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з присвоєнням радіочастоти загальних користувачів у смугах радіочастот, виділених для – дозволу на тимчасове мовлення з присвоєнням радіочастоти загальних користувачів у смугах радіочастот, виділених для потреб мовлення;

– присвоєння радіочастоти (згідно з витягами з реєстру присвоєнь) для потреб мовлення, отриманого постачальником електронних комунікаційних мереж та/або послуг для надання послуг власнику ліцензії на мовлення;

– присвоєння радіочастоти (згідно з витягами з реєстру присвоєнь) для загальних користувачів;

– платники рентної плати обчислюють суму рентної плати виходячи з виду радіозв'язку, розміру встановлених ставок та ширини смуги радіочастот по кожному регіону окремо, в частині фактичної тривалості (календарних днів) дії дозвільного документа у звітному періоді.

Платники рентної плати, яким

надано право користуватися радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України на підставі ліцензії на користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України, сплачують рентну плату починаючи з дати видачі ліцензії.

При продовженні строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром рентну плату сплачують з початку строку дії продовженої ліцензії.

Інші платники рентної плати сплачують її починаючи з дати внесення присвоєння радіочастоти до реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів із статусом "задіяне". Сплачують рентну плату з дати отримання першого присвоєння радіочастоти для радіообладнання в даній смузі радіочастот у відповідному регіоні незалежно від загальної кількості присвоєнь, здійснених платнику рентної плати в такій смузі радіочастот у певному регіоні, крім випадків, коли наступні присвоєння радіочастоти здійснені для радіообладнання, потужність якого передбачає застосування іншої, ніж для попередніх присвоєнь, ставки рентної плати;

платники подають контролерам копії зазначених у п. 254.1 ПКУ